



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Кабінет Міністрів України

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: + 380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
http://www.minjust.gov.ua
Код ЄДРПОУ 00015622

12.09.2017 № 35327/11993-0-4-16/11

На № _____

Щодо розпорядження Кабінету Міністрів
України від 05.10.2016 № 803

На виконання пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803 «Деякі питання запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади» Міністерство юстиції надсилає звіт про стан виконання заходів щодо запобігання корупції в Міністерстві, затверджених зазначеним розпорядженням Кабінету Міністрів України.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

**Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції**

Сергій ПЕТУХОВ

122626

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803 затверджено заходи щодо запобігання корупції в міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, розроблені в рамках Урядово-громадської ініціативи «Разом проти корупції» (далі – Заходи).

Міністерство юстиції визначене відповідальним за виконання пунктів 6 – 9 Заходів, а саме:

- 1) перегляд законодавства, зокрема з метою здійснення спрощення порядку надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану;
- 2) посилення відповідальності за корупційні правопорушення у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації бізнесу. Забезпечення супроводження проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження європейських стандартів захисту прав власності та економічних інтересів громадян та інвесторів» (реєстраційний номер 5067);
- 3) кадрове оновлення працівників пенітенціарної системи на конкурсних засадах;
- 4) супроводження у Верховній Раді України законопроекту стосовно удосконалення положень законодавства щодо звернення в дохід держави необґрунтованих активів, які виявлені під час кримінального провадження у справах про корупційні злочини стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

1. Перегляд законодавства, зокрема з метою здійснення спрощення порядку надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану.

Стан виконання:

Міністерством юстиції України на виконання зазначеного пункту розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації та наближення до громадян адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану» (далі – проект Закону), який 28 лютого 2017 року зареєстровано у Верховній Раді України (реєстр. № 6150), та станом на сьогодні опрацьовується у комітетах.

16 травня 2017 року проект Закону розглядався на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму та 21 червня 2017 року – на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування.

Крім того, інформуємо, що 26 травня 2017 року у Верховній Раді України в рамках години запитань до Уряду Міністр юстиції звернувся до народних депутатів з пропозицією якомога швидше розглянути та прийняти внесений Урядом проект Закону, який забезпечить передачу права надавати сервіси у сфері реєстрації актів цивільного стану місцевій владі.

Положення зазначеного проекту Закону спрямовані на забезпечення доступності та належної якості надання публічних послуг шляхом оптимального розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади на різних рівнях адміністративно-територіального устрою за принципом децентралізації.

У зв'язку з цим пропонується викласти в новій редакції Закон України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» та внести зміни до низки законодавчих актів, що діють у відповідній сфері.

Необхідність зміни редакції Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» зумовлена тим, що виконавчим органам сільських, селищних та міських рад значно розширено повноваження щодо надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, що дасть змогу максимально наблизити такі послуги до споживача.

Проектом Закону також визначено перелік адміністративних послуг у відповідній сфері та розмір адміністративного збору за їх надання, що дозволить спрямовувати отримані кошти до місцевого бюджету для задоволення соціальних потреб місцевих громад.

При цьому відділи державної реєстрації актів цивільного стану, утворені Міністерством юстиції України в установленому законодавством порядку до дня набрання чинності цим Законом, поступово припинять надання послуг у відповідній сфері за рішенням Міністерства юстиції України, але не пізніше 1 січня 2023 року.

За територіальними органами Міністерства юстиції України пропонується залишити проведення державної реєстрації актів цивільного стану шляхом утворення в містах обласного значення відділів державної реєстрації актів цивільного стану, а також збереження архівного фонду органів державної реєстрації актів цивільного стану, забезпечення внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання.

Водночас проектом Закону пропонується удосконалити окремі положення Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» з урахуванням практики його застосування за час функціонування органів державної реєстрації актів цивільного стану, запровадити принцип екстериторіальності з прийому заяв у сфері державної реєстрації актів цивільного стану, спростити порядок державної реєстрації актів цивільного стану насамперед шляхом скорочення строків розгляду відповідних заяв, а також можливості їх подачі в електронній формі.

2. Посилення відповідальності за корупційні правопорушення у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації бізнесу. Забезпечення супроводження проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження європейських стандартів захисту прав власності та економічних інтересів громадян та інвесторів» (реєстраційний номер 5067).

Стан виконання:

06 жовтня 2016 року Верховною Радою України прийнято відповідний Закон, який 28 жовтня 2016 року повернуто з підписом Президента України.

02 листопада 2016 року Закон набрав чинності.

3. Кадрове оновлення працівників пенітенціарної системи на конкурсних засадах.

Стан виконання:

У структурі апарату Міністерства юстиції України утворено відповідні самостійні структурні підрозділи з питань забезпечення діяльності Державної кримінально-виконавчої служби України апарату, а саме:

Департамент пробації (укомплектовано на 92%);

Департамент Державної кримінально-виконавчої служби України (укомплектовано на 81%);

Управління медичного забезпечення (укомплектовано на 73%);

Відділ інспектування дотримання прав людини в пенітенціарних закладах (укомплектовано на 100%);

Департамент ресурсного забезпечення Державної кримінально-виконавчої служби України (укомплектовано на 85%).

За результатами прозорих конкурсів із залученням спостерігачів від європейських інституцій та проведення спеціальної перевірки передбаченої Законом України «Про запобігання корупції» в апараті Міністерства юстиції України запровадив новий управлінський персонал з питань виконання кримінальних покарань та пробації.

В Департаменті Державної кримінально-виконавчої служби України утворено Слідче управління та за результатами проведених конкурсів призначено керівних працівників та старших слідчих в особливо важливих справах.

За результатами проведених конкурсів та результатів спеціальної перевірки передбаченої Законом України «Про запобігання корупції» було призначено керівний склад міжрегіональних управлінь з питань виконання кримінальних покарань та пробації, окрім начальника Південного міжрегіонального управління з питань виконання покарань та пробації Міністерства юстиції України.

Крім того, у рамках виконання зазначеного заходу Міністерством юстиції України розроблено проект Закону України «Про пенітенціарну систему», яким пропонується визначити центральний орган виконавчої влади, що забезпечуватиме формування та реалізуватиме державну політику у сфері виконання кримінальних покарань та пробації (Міністерство юстиції України) у пенітенціарній системі, що дасть змогу оптимізувати структуру кримінально-виконавчої системи, спростити управління сукупністю її підрозділів, зробити її більш гнучкою, оперативною, дієвою, впровадити нові підходи до заохочення її персоналу, запровадити ефективне управління підприємствами установ виконання покарань, а також забезпечити реалізацію заходів, спрямованих на покращення умов відбування покарань та тримання під вартою засуджених, та осіб, узятих під варту.

На сьогодні зазначений проект Закону направлено на погодження до заінтересованих державних органів.

4. Супроводження у Верховній Раді України законопроекту стосовно удосконалення положень законодавства щодо звернення в дохід держави необґрунтованих активів, які виявлені під час кримінального провадження у справах про корупційні злочини стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Стан виконання:

22 грудня 2016 року Кабінетом Міністрів України внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо механізму стягнення необґрунтованих активів на користь держави у порядку цивільного судочинства» (реєстр. № 5577).

17 січня 2017 року на засіданні Верховної Ради України вказаний проект Закону не набрав необхідної кількості голосів для включення до порядку денного сесії.